

瘦猫和肥鼠

鲁西新区佃户屯办事处中心小学三·三班 康宏菲(小记者编号:js508)

从前,森林的大树上住着一只瘦猫,它脾气很坏。只要有小动物走到树下,不管是谁,瘦猫不用青果把它们砸得抱头鼠窜,绝不罢休。久而久之,大树周围变得冷冷清清,再也没有小动物来这儿玩了,瘦猫感到很孤独。

而在森林的另一边,住着一只会用树叶吹曲子的肥鼠,它心地善良,无论谁来作

荷

牡丹区东关小学一·一班 刘宸溪(小记者编号:60133)

一场凉爽的夏雨倾盆而下,雨后,池塘里露出了几个粉红色的小脑袋。

这些可爱的小脑袋就像小姑娘的头,她们低眉垂首,

鸭子历险记

东明县第一实验小学四·五班

一群刚出生不久的小鸭子,吵着闹着要去奶奶家。鸭妈妈没办法,只好带着小鸭子们去了。

鸭妈妈带领着小鸭子们,来到了路口,准备过马路。小鸭子们走路摇摇晃晃的,一会儿看西,一会儿望东,对这个世界充满了好奇。鸭妈妈说:“孩子们,小心一点,过了这个马路就到奶奶家了。”“知道了,妈妈!”前五只小鸭子异口同声地回答。可是,第六只小鸭子被这个世界的美景吸引住了,根本没有听到妈妈说了什么。

机智的鸭妈妈

东明县第一实验小学四·九班

一天,天气晴朗,小鸭子们早早起床,穿戴干净,准备出门。猜猜,它们要去干什么呢?哈哈,它们要去接鸭爸爸。昨夜,鸭爸爸来信说,会在今天早晨到达车站,让小鸭子们去接它。听到这个消息,小鸭子们激动地跳来跳去,“嘎,嘎,嘎”地叫个不停。

鸭妈妈带领小鸭子去接爸爸。小鸭子们个子矮,一路上只能好奇地东张西望。快到马路边时,鸭妈妈看到一旁的警示牌显示“前方有下水道,注意脚下”,就大声

月下散步

鲁西新区广州路小学四·八班

夜晚,妈妈的大手牵着我的小手,在洒满月光的大路上走着,走着……我抬头望向天空,弯弯的月亮犹如一艘小船,在天空中飘摇。无数的小星星

客,都会热情招待。小动物们都非常喜欢肥鼠,肥鼠每天过得都很快乐。

有一天,肥鼠出去溜达,来到了瘦猫的树下。瘦猫被这个不速之客吓了一跳,连忙从树上摘下个果子,上下打量着肥鼠,说:“你是谁,来这儿干什么?”“我是会用树叶吹曲子的肥鼠。”说完,肥鼠便从地上捡起一片树叶,说:“你想听吗?”“可以,记住

不要上来。”瘦猫警告肥鼠。

悠扬的曲子传遍整个森林,时而高昂,时而低沉,美妙动听,如飞翔的白鸽,如山间的清泉。瘦猫听了,也陶醉其中。从此以后,肥鼠每天都会来陪陪瘦猫,为瘦猫吹奏曲子,和它一起赏月,讲些有趣的故事。慢慢地,瘦猫不再孤单,也变得温柔起来,和其他小动物成了好朋友。

笑呀,笑呀,笑出了夏天的勃勃生机。这些“小姑娘”个个都打着一把翠绿的伞,伞上还有没掉落的小水珠,就像一个盛着珍珠的绿盘子,被

一位少女高高地举过头顶。

我多想把这些“小姑娘”带回家,但我没这么做,因为我知道,池塘才是她们的家。

黄辰玉(小记者编号:DM1223)

过马路了,第六只小鸭子光顾着欣赏美景,没有看到眼前的水井,脚下一空掉了下去,不停地喊:“救命,救命啊!”鸭妈妈听到后,立马跑了过来,看见自己的孩子掉入水井中,心急如焚,试着用自己的翅膀够了够,可翅膀太短了,够不到小鸭子。

鸭妈妈焦急万分,左看右看,忽然看到了老虎巡警,便迅速跑了过去,一边叫,一边拍打着翅膀。巡警不想理会鸭妈妈,一脚把它踢到了一边。鸭妈妈见巡警不理自己,就咬住它的裤腿往水井边

拉。巡警似乎明白了鸭妈妈的意思,便一同往事发现场赶去。到了水井边,巡警看到小鸭子掉进去了,连忙环顾四周,寻找工具。看到湖边有只猫在钓鱼,地上还有张网,便上前说:“您好,可以用一下您的渔网吗?那边有只小鸭子掉水井里了,我需要您的渔网把它弄上来。”小猫闻听,二话不说,就把渔网给了巡警。最后,小鸭子被救上来了。

被巡警送到马路对面后,在鸭妈妈的带领下,小鸭子们又踏上了去奶奶家的旅程。

文梓琪(小记者编号:DM1262)

提醒小鸭子们注意安全。可是,它们太开心了,“嘎,嘎,嘎”地聊个不停,根本没有听到妈妈的提醒。

鸭妈妈走在前面带路,小鸭子们跟在后面。忽然,后面传来“扑通、扑通”的声音,鸭妈妈呆愣了一下,赶紧往回跑,发现六只小鸭子只剩了两只。那两只小鸭子手忙脚乱地比划着说:另外几只掉水里了!鸭妈妈赶紧弯下腰,用翅膀捞,可试了几次怎么也捞不着,心里十分着急,冷汗一直流。

黄天一(小记者编号:G01087)

仿佛在向我眨眼睛。一阵微风吹过,我耳边传来轻柔的风声。

我看向妈妈,她的笑容让我心生愉悦。秋蝉在树上自由地唱着,蛐蛐

鸭妈妈抬头往旁边看了看,正好大老虎巡警从那边过来了,连忙招呼它过来帮忙。简单了解情况后,老虎巡警赶紧找不远处的小花猫借来一张大渔网,小心翼翼地把小鸭子一个一个捞了出来。

鸭妈妈一边检查着小鸭子的身体,一边向老虎巡警道谢。它摆摆手说:“不客气,应该的。”小鸭子们跟老虎巡警叔叔说完“再见”,又继续跟上妈妈去接爸爸了。

在草丛里快乐地叫着。道路上灯火通明,吆喝声从四面八方传来……好不热闹。

月下散步是多么愉快啊!

动物是人类的朋友

——《白虎与少年》读后感

牡丹区杏坛小学五·三班 贾子恒(小记者编号:10321)

《白虎与少年》是我很喜欢的一部作品,书中主要讲述了父子两代人与白虎的故事,情节曲折,引人入胜。读书时,即便是被妈妈催着吃饭,我也舍不得挪开眼睛。

故事中,父亲千方百计杀虎,儿子千方百计救虎。最后,儿子终于用实际行动感化了父亲,让他放下了火铳。我佩服尚武的勇敢,也领悟了人与动物和谐共处的道理。人类要敬畏生命,敬畏大自然。

动物是人类的老师呢!很多科技发明的灵感都来自动物的神奇本领。科学家根据长颈鹿的神奇本领研制了飞行服——抗荷服,保护宇航员的安全;向蝴蝶学习,发明了迷彩服;通过研究

蝙蝠的超声波,发明了雷达;研究苍蝇的眼睛,发明了“蝇眼照相机”,一次能拍摄1329张照片,还有还有……

动物也是人类的好朋友。我有一只可爱的小猫宠物,抱在怀里毛绒绒、软乎乎的。它的眼睛像透明的宝石,仿佛与我心灵相通。我一回到家,小猫就来欢迎我,和我一起玩,陪伴在我身边,是我最忠实的朋友。

我们应该关心和爱护动物,珍爱它们的生命,共享这个美丽的星球,共建和谐美好家园。

请试想:如果地球上其他动物都已消亡,只剩下人类,那会怎么样呢?

(指导老师 孙丹丹)

一起长大的“喵星人”

牡丹区杏坛小学三·一班 周锦玥(小记者编号:10297)

我家的喵星人叫五月,它是我二年级时和爸爸妈妈做了一笔交易得到的。当时我们约定,如果期中考试我的成绩在九十分以上,就可以领养一只“喵星人”。结果,目标达成,我成功领养了一只“喵星人”!

初次见到它,我发现它有一身橘黄色的绒毛,两只尖尖的耳朵,眼睛很明亮,如同宝石一般。到家后,它躲在角落里,一边叫一边发抖,好像在说:“我妈妈呢?我的兄弟姐妹们呢?”看到它胆小无助的样子,我便拿出早就准备好的猫条给它吃,希望它能早点适应新的环境,还给它起了个名字:五月。

短短几天时间,它便融入到这个家,成了我的好朋友。我不开心的时候,便抱着它回到自己的房间里,诉说心中的委屈。它好像听懂了一样,“喵”“喵”地和我说话,宛如安慰我一般。开心时,我会和它分享自己的喜悦,

买蝈蝈

菏泽市第二实验小学二·六班 范恩泰(小记者编号:03581)

我想养一只蝈蝈,因为这样就又多了一个伙伴。

一天,我和爸爸妈妈一起去买蝈蝈,我很高兴。结果,几乎找遍了所有可能卖蝈蝈的地方,却连一个也都没找到。爸爸妈妈正要放弃,我连忙提议到那条小街看看,果然找到了,我们成功买到蝈蝈!

它也会在我身边跳来跳去。我写作业时,“喵星人”便在阳台上晒太阳,看来往的行人和川流不息的车辆,静静地等着我写完作业,好和它一起玩。

才几个月的时间,原本瘦小的小猫“五月”已经身强体壮,帅气极了,也淘气极了,餐桌、沙发、洗衣机、鞋柜等,都是它练习跑酷的地方。记得有一次,“五月”跑酷时,没刹住车,把香油打翻了,后来,厨房就成了它的禁地。

渐渐长大后,“五月”也学会了保护我。记得有一次,表弟来我家做客,我俩闹矛盾,表弟把我气哭了。见状,“五月”就跑去追表弟,把他吓哭了。“五月”还在我脚旁蹭呀蹭的,好像在告诉我:“别怕,我保护你。”

“五月”已经陪我度过了春天和夏天两个季节,它已经成了我生活中不可缺少的一部分。我真是太喜欢我家的“喵星人”了!



山花烂漫

菏泽市第一实验小学育才路校区三·三班 袁一鸣(小记者编号:01155)作